



Елена Раазанова уроженка российского города Норильск, очень талантливая и харизматичная танцовщица. В настоящее время является преподавателем восточного танца живота. С самого детства вела активный образ жизни, занималась спортивной гимнастикой, классической хореографией, танцами народов мира и пением в хоре. Когда была маленькой девочкой, ей очень нравились индийские фильмы, а особенно индийские танцы и актрисы, изящные движения которых она старательно пыталась повторить, что у нее довольно таки неплохо получалось. С 13 лет Елена для себя решила заниматься вовсе не танцами, а творческой карьерой актрисы. Она поступила в театральную студию и с большим интересом полностью погрузилась в актерскую деятельность, где, кстати, пригодилось и ее умение танцевать. Но Елена Рамазанова актрисой так и не стала, потому что впереди ее ждала другая судьба. В 19 лет Елена выходит замуж и вместе с мужем переезжает в Москву. Здесь она работает постановщиком в танцевальной джаз-модерновой труппе, вместе с которой гастролирует по всему миру. Через три года Елена попадает в Египет, где она знакомится с истинной техникой исполнения египетского танца, которой просто очарована. Красота и грация этого танца ее покорили. Елена была удивлена, что увидела огромное отличие между российским восприятием национального танца египтян и действительностью. Она, долго не раздумывая, решает изучить египетскую технику танца. Елена четыре года провела в Египте, где работала вместе с труппой, выступая на многочисленных танцевальных площадках и успешно изучая восточный танец. Сейчас Елена, переехав в столицу и обучая здесь своих учеников египетской технике танца, мечтает открыть собственную школу и арабский танец вывести на профессиональный уровень.